结伙殴打他人致死,他逃了17年

邹城警方不懈追击,在青岛将命案逃犯抓获



民警押解犯罪嫌疑人指认现场。

本报邹城5月18日讯(通讯员 赵修婷 赵雪 胡世辉) 四人结伙殴打他 人致死,三人落网一人逃匿 无踪。经过17年的不懈追击,邹城警方终于在近日锁 定嫌疑人蓝某,在青岛某小 区电梯内将其一举抓获。

2000年6月9日早,邹城市市民吴某被几名青年男子无故殴打后死亡。案发后,办案民警通过细致勘查,认定蓝某、樊某、孟某、朱某等4名犯罪嫌疑人有重

大作案嫌疑,随即对其四人撒网追捕,樊某、孟某、朱某三人在案发当日即被抓获归案,而蓝某一直在逃。

随着时间的流逝,负责办理此案件的民警更加案件的民警更加工一批,警方抓强更加工一批,警方抓强,追求不可以不可以未动居,追引不证,是警令全遇,是一个人员进行全数据,同时综合运用大数据等。一个人员,监控影像技术分析等多种手段,找寻蓝某的踪迹。

2017年5月4日,民警

5月8日,办案民警赶

往蓝某在青岛居住的小区 布控蹲守,并于当日16时 许,在蓝某居住小区的电梯 内将其控制抓获。被戴上手 铐时,蓝某长舒一口气, "我知道这一天迟早会到 来,我跟你们走!"

蓝某到案后,对17年前的犯罪事实供认不讳。其 供述,当年因工作原因与受 害人吴某产生矛盾,为报复

功勋教头李春江现身 二实小指导篮球技术

本报邹城5月18日讯 (通讯员 吕锋) 5月10 日,CBTA2017年中中国中球盟全国青少年训联盟全国青少年域等发布会在部域界功量等行,国内篮球界功量球头李春江、中国要求的员曾繁日现身。

学,在操场亲自为学生 们做篮球技术指导,展 示了精彩高超的多式或技能,博得了在场师 生的一阵阵欢呼。





赞助单位: **《ery**非常本本

